



UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

TERMO ADITIVO

RETIFICAÇÃO Nº 02 AO EDITAL PROEC Nº 14/2025

CHAMADA PÚBLICA PARA CADASTRAMENTO DE AVALIADORES(AS) AD HOC REFERENTE AO 22º CONPEEX – CONGRESSO DE PESQUISA, ENSINO E EXTENSÃO

A Universidade Federal de Goiás (UFG), através da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (PROEC), no uso de suas atribuições, tendo em vista o que consta no processo eletrônico nº23070.031121/2025-31, torna público, para conhecimento geral, a **Retificação ao Edital PROEC N.º 14/2025**

Onde se lê:

4. DA INSCRIÇÃO E HOMOLOGAÇÃO

4.1. As inscrições deverão ser realizadas por meio do link <https://web.ufg.br/plateia-editais/#/edital/edital-proec-n-142025>, conforme o cronograma deste edital.

Leia-se:

4. DA INSCRIÇÃO E HOMOLOGAÇÃO

4.1. As inscrições deverão ser realizadas por meio do link <https://web.ufg.br/plateia-editais/#/edital/edital-proec-n-142025> ou pelo Google Forms, pelo link: <https://forms.gle/FXMSrMsbE2hJGrZNA>, conforme o cronograma deste edital.

Goiânia, data na assinatura.

Profa. Adriana Régia Marques de Souza
Pró-Reitora em exercício de Extensão e Cultura da UFG



Documento assinado eletronicamente por **Adriana Regia Marques De Souza, Pró-Reitora, em exercício**, em 03/07/2025, às 16:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **5481249** e o código CRC **9DAE9E25**.

